
Nuorisokoulutuksen valintakoe 26.5.2016 

Vastaukset 

 

Tehtävä 1 

 

Tyhjä Rivi 1 myös hyväksytään. 

Tehtävä 2 

(a) Δ ൌ 1, ܧ ൌ 9, ܼ ൌ 0 tai 
Δ ൌ 1, ܧ ൌ 2, ܼ ൌ 9 tai  
Δ ൌ 2, ܧ ൌ 4, ܼ ൌ 9  tai  
Δ ൌ 3, ܧ ൌ 6, ܼ ൌ 9  tai  
Δ ൌ 4, ܧ ൌ 8, ܼ ൌ 9  tai  
ܧ ൌ 0, ܼ ൌ 9  , joiden kanssa Δ  voi olla 2, 3,⋯ , 9.  

(b) 7 

Tehtävä 3 

(a) ݔ ൌ 2 tai ݔ ൌ 3 

(b) ݎ ൌ
ோ⋅ሺாି௘ሻ

ாା௘
 

Tehtävä 4 

Lanka taitetaan kahteen kertaan puoliksi, jolloin taitetun langan pituus on neljäsosa alkuperäisen 

pituudesta ja leikataan pois yksi neljäsosa. 

   



Tehtävä 5 

On käännettävä Ympyräkortti ja Sininen kortti. 

 

Tehtävä 6 

(a) 25%  (tai 100%) 

(b)  

 

 

Tehtävä 7A 

 
 

Tehtävä 7B 

0.5 mol/dm3 

Tehtävä 8A 

(a) 2 m/s2 

(b) 10 S 

Tehtävä 8B 

(a) C2H5OH (l) + 3O2 (g)  2CO2 (g) + 3H2O (g) 

(b) 880 kg 



 


